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КУЛЬТУРНИЙ РОЗВИТОК НАСЕЛЕННЯ ЗА БЮДЖЕТНІ КОШТИ 

Реалізацію державної політики у сфері культури, охорони 
культурної спадщини, сприяння розвитку української нації, забезпечення 
прав національних меншин та права громадян на свободу світогляду і 
віросповідання в Тернопільській обл. покладено на Департамент 
культури, релігій та національностей Тернопільської обласної державної 
адміністрації. 

Даний департамент контролює роботу та здійснює фінансування 
бібліотек, музеїв, театрів, філармонії, центрів творчості, музичних та 
культурних училищ.  

Протягом 2015 р. Департамент культури, релігій та національностей 
профінансував три регіональні програми (рис. 1). 
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Рис. 1. Використання коштів обласного бюджету на фінансування 
регіональних програм Департаментом культури, релігій та 

національностей протягом 2015 р. 

Лише 2% з фінансування регіональних програм відведено на 
Програму збереження культурної спадщини Тернопільської області. В 
рамках цієї програми проінвентаризовано 134 об’єкти культурної 
спадщини, з них: 45 археології, історії – 40 та монументального мистецтва 
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– 21 на території Борщівського району, 18 археології, історії – 10 на 
території Бучацького району. Виготовлено 17 схем-планів розташування 
пам’яток та їх меж у Бережанському та Збаразькому районах. Здійснено 
заміну віконних блоків в приміщенні Вишневецького палацово-паркового 
комплексу Збаразького району. 

На фінансування Програми забезпечення функціонування 
Тернопільської обласної комунальної експериментальної комплексної 
школи мистецтв на 2011–2015 рр. припадає 9% коштів. Ці кошти 
використано на навчання 350 учнів, які отримали повну середню та 
мистецьку освіту. Крім цього, з загального фонду обласного бюджету 
було виділено 6653836 грн. на фінансування даної установи. Основну 
частину цих коштів було використано на виплату заробітної плати та 
нарахувань на неї – 4633050 грн. та 1681630 грн. відповідно, 131,5 
штатним одиницям. 

Основна частина коштів, а саме 89% або 668200 грн., відведено на 
фінансування Програми поліпшення кінообслуговування населення 
Тернопільської області на 2012–2016 рр. Майже 82% з цих коштів 
використано на виплату заробітної плати та нарахувань на заробітну плату 
працівникам ТОКП «Фірма «Кінодністер» яких налічується 12 штатних 
одиниць. Ці суми відповідно становили – 408900 грн. та 136100 грн. 
Решту – 123200 грн. – спрямовано на проведення кінопоказів в області, 
удосконалення процесу кінообслуговування, оплату комунальних послуг 
та ремонт автотранспорту. Якщо детальніше, то на оплату комунальних 
послуг (водопостачання, електроенергію, природній газ) використано 
48400 грн. (700 грн., 5700 грн., 42000 грн. відповідно). На оплату послуг, 
відмінних від комунальних, здійснено фінансування в обсязі 16000 грн. 
Звідси ми бачимо, що менше 9% (58800 грн.) коштів спрямовано на 
переведення кінофільмів на цифрові електронні носії, здійснення 
кінопоказів в закладах області. Це свідчить про те, що кошти виділені на 
дану програму використовуються неефективно і основна частина 
бюджетних коштів йде на оплату праці і головне завдання, яке покладене 
на ТОКП «Фірма «Кінодністер» не виконується. 

Кожного року при плануванні бюджету відбуваються дискусії чи 
доцільно здійснювати дані видатки, чи ефективно працює дане 
підприємство? Та все ж кошти виділяють. Хоча діяльність цього 
підприємства не є помітною в сфері кінообслуговування, не відбувається 
достатній обсяг показу фільмів даною фірмою. І з цього випливає, що 
діяльність ТОКП «Фірма «Кінодністер» не є достатньо прибутковою і не 
виправдовує вкладення коштів з бюджету у свою діяльність. 


